



Spojená škola Púchov
Stredná odborná škola sklárska
Stredná odborná škola
I. Krasku 491, 020 32 Púchov

Vážená pani riaditeľka/Vážený pán riaditeľ,

dovoľte nám, aby sme Vás a Vašich žiakov pozvali na Dni otvorených dielní, ktoré aj tento rok budeme organizovať pre žiakov 7.-9. ročníka základných škôl.

Na tejto prezentačnej akcií sa môžu Vaši žiaci aktívne zapojiť do zážitkového vyučovania spolu s našimi študentmi pod vedením pedagógov Spojenej školy. Priamo na mieste uvidíte čo, kde a hlavne ako robíme v našej škole počas praktického vyučovania. Riadime sa upraveným heslom: „Lepšie raz zažiť ako 100 krát počuť“ a veríme tomu, že aj takéto názorné ukážky a osobná skúsenosť pomôžu žiakom ZŠ pri rozhodovaní o ich budúcom profesijnom smerovaní.

V ponuke máme nasledovné témy:

Odbor	Téma	Termín	Účastníci
Chemické odbory	Jednoduché laboratórne pokusy		žiaci 8.a 9.ročníka ZŠ
	Určovanie Ph potravín		žiaci 8.a 9.ročníka ZŠ
	Ručná výroba papiera		žiaci 8.a 9.ročníka ZŠ
Operátor gumárskej a plastikárskej výroby	Pánsky motýlik ako doplnok gentlemanov		žiaci 8.a 9.ročníka ZŠ
Styling a marketing	Navrhni a vyrob netradičný šperk z textilu		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
Mechanik mechatronik	Vytváranie spájkovaných spojov		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
	Aby svetielko blikalo		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
	Aby svetlo svietilo		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
Mechanik nastavovač	Navrhni a vyrob si svoj prívesok		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
	Návrh súčiastky v programe Solidworks		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
	Ukážka práce na mini CNC sústruhoch		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
	Gravírovanie		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
Sklárske odbory	Poskladaj si hlavolam zo skla (vitráž)		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
	Namaľuj si na sklo obrázok		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
	Vybrús si hviezdičku na sklo		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ
Komerčný pracovník v doprave	Zahraj sa na zasielateľa		žiaci 7., 8.a 9.ročníka ZŠ

Tvorivé dielne budú prebiehať **od 8,00 do 12,00 hodiny podľa dohody.**

V prípade, ak Vás naša ponuka zaujala, kontaktujte nás prosím na telef. čísle 0901918390, resp. e-mailom na info@sospuchov.sk.

S pozdravom

Ing. Lenka Jancíková
poverená riadením školy